Bestyrelsesmøde den 19. Juni

Til stede: Torben, Claus, Karen, Susanne, Line
Fraværende: Torkil, Mie

Referent: Line 

Dagsorden

· Konstituering af ny bestyrelse og præcisering af roller og ansvar 

· Evaluering af sidste års markedsføringsindsats mv. - herunder opdatering af de nye best.medlemmer

· Efterårskoncertsæsonen

· Korweekend i oktober

· Ændrede korrejseplaner (Tyskland?)

· Fastsættelse af årets bestyrelsesmøder

· Evt…

Konstituering af bestyrelse og præcisering af rolle og ansvar
Formand: Line

Kasserer: Claus

Fondsarbejde: Mie + backup af Torkil (og for tiden også Torben)
Webansvarlig på internt og eksternt site: Line

Presse: Line og Karen

Plakater + billetdesign/tekst: Line

Koncertprogrammer: Susanne (med input fra Torben)

BilletNet, Kulturkalendre, Lorry, PolitikenPlus mv.: Karen (som tager kontakt til Rikke for gode råd og procedurer)

Billetsalg: Billetsalg i St. M er overgået til Kantatekoret. 
Kontakt til bibliotekscentralen mht. koncertplakater: Susanne (Torben backup)
Ophængning af plakater: Koret skal involveres mere – og indsatsen skal systematiseres

Uddybning af roller og ansvar

Generelt: alle roller medfører et ansvar, som den ansvarlige på området står inde for at indfri. Det betyder, at den enkelte også i stor udstrækning vurderer detaljeringsgraden af orienteringen af den øvrige bestyrelse, for at arbejdet kan foregå så gnidningsfrit og så effektivt som muligt. En del beslutninger må gerne tages decentralt ml. fx Torben/Claus (økonomi), Torben/Line (web), Torben/Torkil (musik) osv. – men generelt skal der samles op på tiltag og ’siden sidst’ mv. ved bestyrelsesmøderne. Alle opfordres til at overveje, hvornår det er vigtigt, at der er en cc-person med på mails, sådan at vi ikke kommer til at lave dobbeltarbejde ved ferier, bestyrelsesmedlemsskift, sygdom mv. Det kan fx være ved udsendelse af pressemeddelelser (der skal Line sætte Torben på som Cc) eller ved udsendelse af nyhedsbreve eller mails til fondene (der skal Mie/Torkil have hinanden på som Cc eller Bcc).
Formandsrollen: Repræsentant udadtil samt koordinator af intern information i koret.
Kasserer: Økonomistyring
Fondsansvarlig: Opstramning omkring procedurer i forbindelse med dokumentation til fondene: Der skal tilknyttes fast fotograf til de billeddokumentationskrævende koncerter. Det skal være en ekstern – og altså ikke en fra koret. Det må gerne være en ’rigtig’ fotograf, idet vi derved også har mulighed for selv at bruge billederne i markedsføringsmaterialer mv.

Tjeklister: Formanden står for overblik og uddelegering ifm. koncerttjeklister

Modtagelse af nye medlemmer: Der skal strammes op omkring modtagelsen af nye medlemmer, sådan at de hurtigere bliver en del af koret mht. det sociale. Bestyrelsen har hovedansvaret – Torben informerer bestyrelsen over mail, når der kommer nye sangere, så vi har mulighed for at tage ordentligt imod dem. Også informationen om, når folk forlader koret kan blive bedre – Torben informerer bestyrelsen, hvis det er muligt.
St. Magleby: Torkil står fortsat for næsten alt, hvad der har med St. Magleby-koncerterne at gøre – herunder markedsføring. Men billetsalget ved St. Magleby-billetsalget er overgået til Kantatekoret. 

Citykorter: Torben står for alt, hvad angår salg af koncerter til citykirkerne.
Evaluering af sidste års markedsføringsindsats mv. - herunder opdatering af de nye best.medlemmer
Torben, Line, Claus informerede om det forgangne års indsats mht. presse, design, hjemmesider, billetsalg, kulturkalendre, fondsstøtte mv. Konklusion: Der er udviklet på så godt som alle nævnte områder. Det kommende års udfordring bliver videreudviklingen, opfølgningen, selvkritikken mv.
Efterårskoncertsæsonen
Brahms Requiem er på plads med det svenske kor. Også solisterne er på plads. 

Dvorak Stabat Mater-projektet – der arbejdes videre med projektet. Petit Messe Solonnelle er backup-mulighed. 

Julekoncerter er på plads: 18, 19, 21. Med Matthias Hedegaard som evangelist.
Nytårskoncerter – Torben forhandler med bl.a. Susanne Elmark.
Korweekend i oktober

Torkil står som altid for planlægning + indkøb. Musikalske planer lægges i efteråret.

Der en begrænsning på 50 sovepladser på Nørrevang. Det giver et problem, hvis nogen har deres familier med. Diskussion af muligheder: Overvejer at spørge i koret, om der er nogen med Rørvig-sommerhus, der evt. vil stille deres sommerhuse til rådighed som ekstra sovepladser.
Ændrede korrejseplaner
Da Birkerød-koret har planlagt en Krakow-rejse 3 uger før vi havde planer om samme rejsemål, har bestyrelsen besluttet at finde andet rejsemål – og muligvis også andet rejsetidspunkt, afhængig af hvad der er muligt. Krakow udskydes til senere. 

Forslag om besøg i Würzburg hos Martin Berger + hans kor, som vi mødte på Malta evt. Torben har taget kontakt til Martin Berger – tiden omkring St. Bededag blev diskuteret. 
Også Brüssel overvejes. 
Stadig åbent for andre forslag. Ingen beslutninger truffet endnu. 
Fastsættelse af bestyrelsesmøder
· 28. august 2008 hos Karen

· 16. oktober 2008 hos Line

Eventuelt
Billetnet – Billetlugen: Billetnet er en meget ufleksibel samarbejdspartner med op til 8 dages reaktionstid. Det er for dårligt i forhold til, hvad de tjener på os. Vi overvejer at bruge Billetlugen i stedet. Diskussion af, om vi taber publikum på det. Torben indvendte, at ingen andre klassiske koncerter er overgået til billetlugen.

Konklusion fra mødet: Link-mæssigt set gør vi nok ikke. Men der vil være en overgangsfase. Der blev ikke truffet beslutningen om et skift. Den simrer.
Koret og klapsalver: Koret informeres om at holde igen med klapsalver til koncerterne, da det virker uprofessionelt at klappe af sig selv. Torben informerer koret om dette. 
Fotografering: Koret skal fotograferes af en professionel fotograf, så vi har billeder til markedsføring. Vi overvejer fotografering ved Brahms-koncert i vor Frue Kirke den 1. oktober. Line undersøger muligheder med fotograf. 
Modtagelse af det svenske kor

Susanne er hovedansvarlig for koordinering af, at modtagelsen af det svenske kor fungerer. Kageordning (Eva) varsles om at sætte ekstra personer på. 

Øl-ansvarlig

Jan vil gerne afløses på denne tjans. Vi skal finde en ny ølmand.

