Referat af bestyrelsesmøde den 9. november 2022 kl. 18-19 i Margrethekirken
Tilstede: Steffen Mörck-Larsen, Torben H.S. Svendsen, Helene Bjerg-Pedersen, Kim Jacobsen, Merete Brockdorff Jensen, Katja Sander Johannsen (referent)
1. Økonomi aktuel status
2. Økonomi fremadrettet
3. Lukket punkt
4. Næste møde
5. Evt.
 Ad 1) Økonomi aktuel status
Status efter Eliasprojektet er, at vi har ca. 300.000 kr. tilbage af vores kassebeholdning efter flere underskudsgivende projekter. Vi har ligeledes underskud på driften, da det nuværende kontingent ikke rækker til at dække lønudgifter til Torben og Jørgen.
Til Eliasprojektet har vi modtaget 65.000 kr. fra fonde og 50.000 kr. fra Store Magleby Kirke. Vi mangler svar fra 3 store fonde. Heraf har i hvert fald en skiftet uddelingspraksis og vil måske i fremtiden i højere grad støtte ny musik. Andre ensembler oplever også, at det er blevet sværere at få fondsfinansiering hjem. Vi har givet orkesteret og solisterne lavere honorar end vi gerne ville, men forventer ikke at det vil give store problemer med at skaffe solister og musikere til kommende projekter. Det endelige regnskab for projektet er ikke på plads, men ender vi med et plus eller et meget lille minus, vil vi give ekstrabetaling til solisterne.
Ad 2) Økonomi fremadrettet
Bestyrelsen diskuterede om de manglende fondsmidler og underskuddet på de seneste projekter skulle føre til at vi ændrer på planerne og går mere målrettet efter projekter, der kan generere et overskud. Vi besluttede foreløbig at køre videre med de projekter, der er besluttet, men at justere priser og intensivere fundraising ved også at søge mindre og mindre sikre fonde. Som besluttet på generalforsamlingen den 24.8.22 stiger kontingentet til 700 kr. pr. halvår pr. 1.1.23, og om nødvendigt kan foreslås yderligere kontingentstigning ved næste ordinære generalforsamling.
Juleoratoriet giver normalt et lille underskud. Steffen har søgt fonde om tilskud til Juleoratoriet og der er tilsagn om tilskud på 50.000 kr. fra Store Magleby. Vi håber på at projektet kan balancere med lidt fondsstøtte. Priserne ligger fast, men der gives ikke rabat ved internt salg til Bagsværd Kirke, da der kun er udbudt 200 billetter. 
Nytårskoncerterne håber vi på vil give overskud igen. Der bliver ikke reduceret pris ved internt salg.
Matthæuspassionen vil koste ca. 240.000 kr. Vi starter tidligt med at søge fonde og sætter prisen op til 195 kr. i indre by og 170 kr. ved internt salg. I Store Magleby er prisen 150 kr. og 125 kr. ved internt salg. Store Magleby har givet tilsagn om tilskud. Torben forsøger at finde en passende kirke i indre by, da Holmens Kirke ikke er ledig.
Verdis Requiem kører som planlagt og forventeligt med samme prispolitik som på Matthæuspassionen.
Ad 3) Lukket punkt
Ad 4) Næste møde
Vi holder næste møde den 23.11.2022 kl. 18.00 i Margrethekirken. Her skal vi bl.a. diskutere opdatering af tjekliste.
Ad 5) Evt. 
Intet.
