Referat af møde i bestyrelsen for Københavns Kantatekor den 23.2.22

Til stede: Steffen Mörck-Larsen, Merete Brockdorff Jensen, Helene Bjerg-Pedersen, Kim Jacobsen, Torben H.S. Svendsen og Katja Sander Johannsen (referent)
Dagsorden
1. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer
2. Status for foreningens økonomi, herunder overdragelse af kassereropgaver
3. Overdragelse af Esbens opgaver (hjemmeside mv.)
4. Evt.

Ad 1) Formanden bød de nye medlemmer af bestyrelsen velkommen
Ad 2) Merete og Steffen orienterede bestyrelsen om status for overdragelse af kassereropgaverne og kontoadgang fra den tidligere kasserer. 
Foreningens CVR-nr. er nu aktiveret og al dokumentation til Nordea vedr. den nye bestyrelse er samlet og klar til indsendelse, så adgangen til foreningens konto kan overdrages til den nye kasserer. 
Der arbejdes på at få afregnet alle udeståender fra tidligere koncerter. 
Torben arbejder på en ansøgning om hjælpepakkepenge til dækning af tabte indtægter i forbindelse med de aflyste koncerter med Juleoratoriet.  
Nytårskoncerterne gav pga. svigtende billetsalg desværre underskud, som ikke bliver dækket af Store Magleby.
Bestyrelsen drøftede praksis for opkrævning af kontingent under orlov og var enige om at orlov som udgangspunkt ikke giver ret til kontingentfrihed.
Der var enighed om at det ville være en fordel at kunne benytte MobilePay, ikke mindst til afregning af billetsalg. Steffen forhører sig hos banken om hvad dette kræver.
Ad 3) Esbens har lavet et fint overblik over de opgaver, der skal overdrages. Det er vigtigt, at vi også får styr på betaling for OneCom og website hos dkhostmaster. Opgaverne kan evt. deles mellem Kim og Katja. 
Kim og Katja skal gives adgang til bestyrelsens OneDrive. Kim kontakter Esben mhp. at aftale nærmere om overdragelse. 
Bestyrelsen besluttede, at der skal indkøbes en gave til Esben som tak for din store indsats.
Ad 4) Merete foreslog, at vi søger om momsfritagelse som almennyttig forening. Bestyrelsen var positivt indstillet over for forslaget, men da vil formentlig kræve en vedtægtsændring ligger det lidt ude i fremtiden.
Bestyrelsen tilsluttede sig Torbens forslag om, at der snarest indkaldes til et lidt længere bestyrelsesmøde. Der blev dog ikke fastlagt dato for et sådant møde.  
