Referat af ordinær generalforsamling i Københavns Kantatekor og Københavns Kantatekors Koncertforening den 24.8.2022
1. Valg af referent og ordstyrer
· Referent: Karen Damgaard
· Ordstyrer: Helene Ellemann-Jensen
2. Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen blev godkendt, og ordstyreren konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
3. Formandens beretning for perioden 2021-2022 (ved Steffen)
Et begivenhedsrigt år på godt og ondt – skønne musikalske oplevelser, triste sygdomsmeldinger og frustrerende administrative udfordringer. 
Mozarts C-molmesse og Salieris Requiem – tre dejlige koncerter i hhv. Store Magleby, Lindevang og Holmens kirke. Ros fra anmelder Henrik Sørensen (’Klassisk ifølge Sørensen’), bl.a.: 
"Korets klang er helt usædvanlig smuk og egal, både i tutti og indenfor de enkelte stemmegrupper. Jeg hæftede også mig ved den imponerende diktion, som fik teksten til at fremstå tydelig og klar – det er ikke alle, heller ikke professionelle, kor, der mestrer dette." (…) "I Torben H.S. Svendsens fortolkning lød det som et mesterværk, hvad det ikke gjorde på den eneste indspilning, jeg har kunnet opspore (se nedenfor). På alle punkter var Kantatekorets fremførelse simpelthen på et helt andet og meget højere niveau. En helt enestående præstation!"
Bachs Juleoratorium – tre planlagte koncerter, kun Bagsværd Kirke gennemført – til gengæld gik den koncert rigtig godt. Koncerterne i hhv. Store Magleby og Holmens Kirke blev aflyst pga. corona. 
Nytårskoncerter med Gert Henning Jensen som tenor og hhv. Signe Asmussen og Vibeke Kristensen som sopran gik rigtig godt, men mange blev syge af corona (omikron) i ugen efter koncerterne
Markuspassionen blev endelig gennemført sammen med Originalerne efter to års corona-forsinkelse. Trods mange forhindringer endte det med at blive en dejlig koncertweekend, hvor en stolt og rørt Jörn Boysen (komponist) var til stede i Holmens Kirke lørdag. 
Sommerkoncerten i Margrethekirken gik godt, om end vi havde svært ved at holde tonerne oppe.
Bestyrelsen har været ramt af en del udfordringer. Palle trådte ud pga. stress og Esben pga. sygdom. Bestyrelsen blev suppleret med Merete, Kim og Katja ved en ekstraordinær generalforsamling. Kassereren havde efterladt os i en kattepine med spærret CVR-nummer, manglende momsindberetning, manglende elektroniske bilag og ingen adgang til korets konti (se nedenfor). Det var en lang og sej kamp at få godkendt den nye bestyrelse og få adgang til vores konti, men det lykkedes heldigvis.
I maj måtte Kantatekorets mangeårige bas og kasserer Claus Vesterheden desværre opgive kampen mod kræften. Efter Claus’ ønske sang Kantatekoret Ruht Wohl fra Johannespassionen til hans smukke og velbesøgte begravelse i Vangede Kirke.  
En stor tak de nye bestyrelsesmedlemmer og til alle andre, der har taget del i korets liv det seneste år. Tak for endnu et begivenhedsrigt år på godt og ondt. 
4. Dirigentens beretning (ved Torben)
Torben gennemgik året ud fra et musikalsk synspunkt og bemærkede ligesom formanden, at det har været et godt år på trods at fortsat corona-uro især omkring jul og nytår. Salieri blev et sjovt nyt bekendtskab og gav sammen med Mozart nogle rigtig fede koncerter. Det ene Juleoratorium, vi nåede at gennemføre, blev virkelig godt. Det hele swingede bare. Nytårskoncerterne var lidt flade i fornemmelsen, idet der manglede publikum – men de skal nok komme tilbage. Så fik vi endelig afviklet Markus-Passionen og den blev, i hvert fald musikalsk et dejligt og vellykket bekendtskab. Ærgerligt at ikke flere havde fundet vej til Holmens kirke. Sjovt og givende at lave barokmusik med originalinstrumenter. Det vil vi gøre igen, men ikke på fast tilbagevendende basis. Sommerprojektet blev også fint, der blev arbejdet med fine a capella ting og vi nåede en bid vej med det repertoire, men det er jo ingen hemmelighed at a capella sangen ikke er Kantatekorets spidskompetence.
Kommentarer fra salen:
· Der var en generel oplevelse i koret af, at det var dejligt at det akkompagnerende orkester bestod af originalinstrumenter. Dirigenten vil tage dette op til overvejelse. 
· Publikum var glade for introduktionen til Markuspassionen. Det er noget vi kunne overveje at indføre i forbindelse med andre projekter. 
5. Fremlæggelse af regnskaber (ved Merete)
Generelt
Merete overtog kassererposten i januar 2022. På dette tidspunkt var der ingen i bestyrelsen der havde adgang til korets konti.

Der blev ikke foretaget udbetalinger fra midt november 2021 til februar 2022. Korets beholdning nåede helt op på 745.000 kr. i denne periode.

I starten af april betalte Nordea enkelte regninger for os, mens vi afventede adgang til korets konti.

11.04.2022 fik vi (formand og kasserer) langt om længe adgang til vores 2 konti i Nordea, hvorefter korets kreditorer endelig kunne modtage deres tilgodehavender. 

Pr. dags dato er der i alt 350.000 kr. på korets konti.

Københavns Kantatekors Koncertforening
Regnskabsperiode: 01.01.2021 - 31.12.2021

På grund af corona-nedlukninger, gennemførte vi kun 2 projekter i 2021.

Mozart c-mol messe/Salieri Requiem
I 2021 gav projektet et samlet underskud på -95.000 kr. Der er dog i 2022 modtaget en del fondsstøtte, som påvirker projektets endelige resultat positivt.

Bach Juleoratorium
Projektet gav i 2021 et overskud på 92.000 kr. Årsagen til dette flotte resultat er, at vi som beskrevet ovenfor, ikke kunne udbetale honorarer og andre udgifter. Dette blev først foretaget i 2022.

Københavns Kantatekor
Regnskabsperiode: 16.05.2021 - 15.05.2022

Kontingentindbetalinger
40.650 kr.

Lønudbetalinger
71.690 kr. 

Ovenstående beløb er ikke kendetegnende for korets driftsøkonomi generelt. I efteråret 2021 betalte kun 16 medlemmer kontingent, i stedet for det forventede antal på ca. 55 medlemmer. 


Driftbudget

Kontingenter 60.000 kr.
Løn               75.000 kr.

På baggrund af dette budget foreslår bestyrelsen, at medlemskontingent forhøjes med 100 kr. til 700 kr. pr. halvår med virkning fra 01.01.2023.

Forsamlingen godkendte de fremlagte tal og udtrykte stor taknemmelighed for Meretes indsats i den ekstraordinære situation. 
6. Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen foreslog at ændre kontingentet til 700 kr. per halvår gældende fra 2023. Reduceret kontingent vil fortsat være 150 kr. per halvår. Forslaget blev vedtaget. 
7. Forslag fra bestyrelsen om sammenlægning af foreningen Københavns Kantatekor og Københavns Kantatekors Koncertforening
Bestyrelsen havde stillet forslag om at sammenlægge de to foreninger, da der ikke er argumenter for at opretholde to foreninger. 
Det blev vedtaget at opløse foreningen Københavns Kantatekor. Beslutningen om opløsning af foreningen skal ifølge vedtægterne bekræftes på en ekstraordinær generalforsamling. Bestyrelsen vil derfor indkalde til ekstraordinær generalforsamling indenfor den nærmeste fremtid. 
Bestyrelsen havde udarbejdet forslag til vedtægter for København Kantatekors Koncertforening. Dette blev gennemgået og vedtaget. 
8. Kommende koncerter (ved Torben)
· Juleoratoriet december 2022
· Nytårskoncerter 2023 d. 19., 21. og 22. januar. 
· Matthæuspassionen forår 2023
· Verdis Requiem i Domkirken 2. weekend i oktober 2023
9. Valg af bestyrelse 
Alle siddende bestyrelsesmedlemmer (Steffen Mörck-Larsen, Helene Bjerg-Pedersen, Kim Jacobsen, Merete Brockdorff Jensen, Katja Sander Johannsen) genopstillede og blev valgt uden modkandidater. 
10. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant
· Jens Peter og Anna DJ, suppleant: Lena
11. Korets prøvetid
Det blev vedtaget at flytte korets prøvetid permanent til kl. 19-21.30. Alle opfordres til at møde til tiden, så vi ikke spilder kostbar tid på, at folk kommer dryssende. 
12. Fordeling af frivillige opgaver i det kommende år
· Podier og lys
· Line, Thomas og Flemming fortsætter på posten og Line overtager doodle-funktionen med hensyn til tilmelding til podieopstilling. 
· Kage og afbudsliste
· Camilla står for kageliste 
· Anne står for afbudsliste
· Rejseudvalget
· Helene E-J, Anna F, og Anette H og Lena meldte sig. 
· Programansvarlige
· Mie og Anne Marie
· Nodeansvarlig
· Anna B  
· Billetansvarlig
· Amina 
Øl til after party/nachspiel
· Peter og Thomas 
Intranet
· Kim og Annette H vil stå for at revidere denne og prioritere, at den yderst vigtige kageliste bliver tilgængelig. 
13. Eventuelt
Der blev spurgt til, om korets prøvested fortsat skal være Margrethekirken. Der er en række fordele ved stedet (gode faciliteter, egen nøgle, eget skab, gratis parkering m.m.), som opvejer beliggenheden, der af nogle ses som en ulempe. Alternative forslag er dog altid velkomne. 
Der ønskes fokus på rekruttering og fastholdelse. Vi er i koret dårlige til at få nye kormedlemmer til at føle sig velkomne, så de har lyst til at blive og fortæller andre om, hvor dejligt det er at synge i KKK. Der kom gode forslag til, hvordan vi kan forbedre os på dette punkt, herunder at hilse på og tale med nye i stedet for blot at tale med de sædvanlige. Bestyrelsen vil udarbejde en standard velkomstmail, som sendes til nye kormedlemmer. Desuden blev der valgt en repræsentant fra hver stemmegruppe som ’velkomst-ambassadører’, der vil tage sig særligt af nye medlemmer i deres stemmegruppe – herunder at gennemgå korets procedurer, skrevne og uskrevne regler:                       
· Sopran: Annette S
· Alt: Anette H 
· Tenor: Jens Peter 
· Bas: Kim 
Ordstyreren takkede for god ro og orden ved generalforsamlingen, som sluttede kl. 21. ❤️


