Referat af Bestyrelsesmøde i Københavns Kantatekor 18.1. 2023
Tilstede: Torben, Merete, Helene, Kim, Katja (referent)
Dagsorden:
1. Status på økonomiopgaver
2. Status på konsulentbistand til Wordpress
3. Håndtering af henvendelser til koret
4. Forslag fra rejseudvalget
5. Billetsælger-suppleant
6. Arbejde med soprangruppen

Ad 1) Status på økonomiopgaver
Merete har brug for at få alle bilag til regnskabet senest 1.3.23 for at blive klar til at aflægge regnskab til revisorerne. Vi gennemgik manglerne, som Kim forsøger at samle op på. Kim sættes cc på al korrespondance om moms og indberetninger. Regnskab for 4. kvartal 2023 er ikke klar endnu. Vi spørger Steffen om han vil lægge sit excelark vedr. fondsansøgninger på google-drev. Merete sørger for at vi hele bestyrelsen får adgang til drevet.
Ad 2) Status på konsulentbistand til Wordpress 
Kim får hjælp fra en konsulent, der hjælper med opdatering af siden og optager, hvad han gør, så vi kan se, hvordan indstillinger mv. skal være. Vi besluttede at opdatere passwordet på intranet.
Ad 3) Håndtering af henvendelser til koret
Katja og Helene sørger for at håndtere henvendelser til bestyrelsesmailen.
Ad 4) Forslag fra rejseudvalget
Koret har ikke så mange penge, så vi beder rejseudvalget om at lave et budget, så vi kan melde en pris ud med mulighed for rabat, hvis man ikke har råd. Vi foreslår at nøjes med en enkelt overnatning – det kan man få meget ud af.
 Ad 5) Billetsælger-suppleant
Amina har brug for en hjælper, så der også er dækning, når hun ikke er der. Vi tager det op i koret ved den første prøve efter nytårskoncerterne.
Ad 6) Arbejde med soprangruppen
Der er stor diversitet i soprangruppen og behov for at få en mere egal klang. Det vil Torben arbejde med i det kommende forløb. 


 
