Referat af møde i bestyrelsen for Københavns Kantatekors Koncertforening den 24.4.24 kl. 18.00-19.00 i Margrethekirken
Tilstede: Anna Falcon, Torben H.S. Svendsen, Helene Bjerg-Pedersen, Kim Jacobsen, Katja Sander Johannsen (referent)

1. Gæstekontingent for assistenter
Bestyrelsen besluttede at opkræve 300 kr. fra de assistenter, der deltager i efterårets Mozart-projekt.

2. Korets hjemmeside, intranet og googledrev
Der er behov for oprydning, men pga. mange andre presserende opgaver udskydes dette til efteråret.

3. Varetagelse af PR-funktion i forbindelse med evt. orlov
Anna afklarer med Annette om hun holder orlov i efteråret. I givet fald skal findes en midlertidig afløser i forbindelse med generalforsamlingen. 

4. Økonomi, herunder regnskab for 2023
Anna redegjorde for sit arbejde med at fremlægge et retvisende regnskab for 2023. Endelig opgørelse af korets gældsbalance udestår. Dette vil revisoren hjælpe med. Når regnskabet for 2023 er godkendt tages fat på arbejdet med at få forkerte skatteindbetalinger tilbage og med at få lagt vores bogføring i skyen. Forventningen er at dette også vil lette det fremtidige bogføringsarbejde, da alle posteringer automatisk overføres fra banken.

I 2024 tegner det til, at både nytårskoncerterne og Judas Macchabæus kommer ud med et lille overskud. Der er også overskud på Messias, men projektet vil optræde med negativt resultat i 2023, da dele af indtægterne først er afregnet i 2024. 

5. Indkaldelse til ordinær generalforsamling
Bestyrelsen besluttede at indkalde til ordinær generalforsamling i forbindelse med korprøven den 22.5.24. Katja laver udkast og rundsender til kommentering mhp. udsendelse senest 1.5.24. Anne laver en arbejdsbeskrivelse for kasserere, som kan sendes med ud. Vores ønske er at rekruttere to, der kan dele opgaven. Regnskab eftersendes.

6. Status på Helsinki
Garry og Mogens har meldt sig som assistenter.

7. Evt.
Koret har for længe siden købt en trailer af Torkil, men den er ikke blevet omregistreret. Torben får den synet og omregistreret på korets regning.

Vi har opsagt samarbejdet med grafikeren og vil fremover selv lave plakater med udgangspunkt i de skabeloner, der er overdraget. Det vil medføre en årlig besparelse på 10.000 kr.

