Referat af møde i bestyrelsen for Københavns Kantatekors Koncertforening den 7.2.24 kl. 18.15-19.00 i Margrethekirken
Tilstede: Anna Falcon, Torben H.S. Svendsen, Helene Bjerg-Pedersen, Kim Jacobsen, Merete Brockdorff Jensen, Katja Sander Johannsen (referent)
1. Kalender
Prøveforløb frem til rejsen til Helsinki den 9.-12. maj:  
Vi holder fri i påskeugen, prøve alle onsdage i april, søndagsprøve den 28.4. og onsdagsprøve 1. og 8. maj.

Generalforsamling holdes onsdag den 15. maj

Efter generalforsamling holdes prøver de tre onsdage inden sommerkoncert i Margrethekirken onsdag den 12. juni.

Første øvegang efter sommerferien bliver 14.8. Med 2½ måned til første koncert vil der være tid til stemmepleje/sangundervising. Koncerter med Mozarts Requiem i St. Magleby (27.10.) og Holmens Kirke (30.10.).

Vi regner med juleoratoriet i Bagsværd 18.12. og St. Magleby 15.12., men mangler at få dato for Holmens Kirke på plads.

2. Rejsen til Helsinki
Programmet er ved at være på plads med koncerter hver dag. Vi har et samlet budget på 170.000 kr. Anna og Peter Reenberg søger fonde om tilskud til dækning af udgifter til Torben og Jørgens deltagelse i turen.

3. Sangerstatus
Udskudt.

4. Status på økonomien på projekter
Nytårskoncerterne kom ud med et estimeret overskud på 10.000 kr. Der var ønske om et lidt ‘lettere’ repertoire fra solisterne næste år.

Til Judas Maccabaeus har Anna søgt 13 fonde om samlet 400.000 kr. P.t. er der modtaget afslag fra to fonde og et enkelte tilsagn på 30.000 kr.  

5. Oprydning i korets økonomi 
Anna og revisoren har ikke kunnet lukke skattesagen og de forkert indberettede momsbeløb, da vi ikke har retvisende regnskaber. Anna har derfor sammen med revisoren opsat retningslinjer for udarbejdelse af årsregnskaber og projektregnskaber. De tidligere udarbejdede regnskaber skal omlægges til det format, som er godkendt af revisoren og kan anvendes i dialogen med Skat.   
Merete ser sig ikke i stand til at løfte den opgave. Da omlægningen er nødvendig for at afslutte skattesagen, måtte Anna med den øvrige bestyrelses opbakning bede hende om at overlade opgaven til hende. Anna bad Merete om at færdiggøre bogføringen for 2023 og fortsætte lidt endnu med bogføring af 2024, mens Anna, indtil der kan findes en anden løsning, overtager selve regnskaberne.


