Referat af møde i bestyrelsen for Københavns Kantatekors Koncertforening den 21.2.24 kl. 18.15-19.00 i Margrethekirken
Tilstede: Anna Falcon, Torben H.S. Svendsen, Helene Bjerg-Pedersen (pr. telefon), Kim Jacobsen, Katja Sander Johannsen (referent)

1. Oprydning i korets økonomi 
Merete har valgt at trække sig helt fra posten og deltog ikke i mødet. Merete har overleveret korets kontantbeholdning til Anna. Hun har desuden har bogført 2023 færdig og lagt alle data på det fælles drev. 

Anna overtager nu det hele og sætter revisoren i gang med at få os koblet på et bogføringssystem i ’skyen’ så hurtigt som muligt (lovkrav pr. 1. 7. 2024). Vi skal have fundet en eller to kasserere, men afventer til regnskaberne er lavet. For at aflaste Anna vil Helene hjælpe med indberetningerne af honorarer til skat og Katja vil hjælpe med fondsansøgninger.

2. Status på billetsalg til Judas Maccabaeus
Vi har endnu ikke solgt ret mange billetter og budgettet er derfor skåret ned til det minimale med en lille besætning. Det aftaltes at korets medlemmer skulle opfordres til at gøre en aktiv indsats for at sælge billetter – fx ved at sælge 4 billetter hver.

3. Henvendelse til bestyrelsen med forslag om indsamling i forbindelse med koncerterne
To medlemmer havde i en henvendelse til bestyrelsen udtrykt ubehag ved at synge et værk som Judas Maccabaeus set i lyset af krigen i Gaza. De foreslog, at vi i forbindelse med koncerterne arrangerer en indsamling til fordel for de civile ofre i Gaza og omtaler den i programmet. Bestyrelsen vurderede, at koret står sig bedst ved ikke at sammenblande de gamle – og ofte voldsomme – tekster, der er i de klassiske værker, som vi opfører, med aktuelle konflikter.   

4. Julekoncerter 
Torben orienterede om sin dialog med Holmens Kirke om den planlagte koncert 20. december. Vi håber på, at vi i stedet kan få den 19. december. Hvis ikke må vi lægge om og opføre Messias i Bagsværd og St. Magleby eller måske et helt andet projekt. Vi afventer afklaring fra Holmen.

