Referat af møde i bestyrelsen for Københavns Kantatekors Koncertforening den 9.8.23 kl. 17-21 i Rothegadegruppens lokaler
Tilstede: Anna Falcon, Torben H.S. Svendsen, Helene Bjerg-Pedersen, Kim Jacobsen, Merete Brockdorff Jensen, Katja Sander Johannsen (referent)
1. Oprydning i korets økonomi
Anna redegjorde for korets gæld til det offentlige og arbejdet for sammen med en revisor at begrænse de økonomiske konsekvenser. Vi håber på at blive momsfritaget pr. 1.1.24. Koret vil modtage en kort skriftlig orientering med mulighed for at stille uddybende spørgsmål i forbindelse med 3. prøvegang.
2. Driftsøkonomi 
Koret har underskud på driften. Bestyrelsen vil tage initiativ til at søge om tilskud fra den Bøhmske Fond og i øvrigt foreslå kontingentforhøjelse ved næste generalforsamling.
3. Banken
Nordea er desværre tung at danse med, men vi er ved at få oprettet en NemKonto til koret, så vi bl.a. kan hjemtage en gammel bevilling fra A.P. Møller Fonden.
4. Nye vedtægter
Vi aftalte, at arbejdet med revision af vedtægterne sættes på pause.
5. Bestyrelsesarbejdet fremadrettet
Vi aftalte at holde 2-3 længere møder årligt suppleret med korte møder umiddelbart inden korprøver efter behov. Vi vil invitere Annette til et møde om PR-indsatsen. Anna briefer koret efter hvert bestyrelsesmøde.
6. 25-års-jubilæumsfejring
Vi vil gerne fejre Torbens jubilæum med en lille reception i oktober, men mangler et egnet lokale. Anna undersøger muligheder i forskellige kirker. Katja tjekker muligheder i beboerhuse. 
7. Verdi – status på økonomi og fonde
Anna har søgt fonde for 330.000 kr. og har pt. fået svar på 3 ansøgninger og tilsagn om 35.000 kr. Vi skal have gang i billetsalget. Der er en podcast og plakater på vej. Vi aftalte at bede Annette lave præsentationsmateriale, der kan bruges til salg gennem personaleforeninger. Ved salg gennem personaleforeninger kan billetter sælges til intern pris.
8. Sangerstatus
Efter Verdi-projektet vil Torben tage fat på at lytte på de sangere, der er fyldt 60 siden sidste lytterunde. Vi vil desuden arbejde med at skifte pladser i forbindelse Messiasprojektet for at styrke korets klang og evne til at lytte til hinanden. 
Vi drøftede formålet med at føre afbudsliste og besluttede at fastholde den nuværende praksis.
Vi udskød drøftelse af rekruttering til et senere møde.
9. Juleprojekt
Solister er ved at være på plads. Anna går i gang med at søge fonde. Torben søger Kapelmesterforeningen.
10. Lokale
Prøver til Verdi holdes på Falkonergården. Til Messiasprojektet afprøver vi de nye lokaler på plejehjemmet.
11. Hjemmeside og intranet
Der er behov for oprydning på både hjemmeside og intranet. Anna og Annette rydder op på den eksterne side og har fået adgang til at redigere. Anna tilbød sig som back-up for Kim ift. intranettet og de to vil sammen rette siderne igennem. Vi kan ikke få kalenderen til at fungere. I stedet laver den en side med prøveplan for hvert enkelt projekt. 
12. Nye fotos
Vi har gamle fotos af både kor og dirigent på hjemmesiden. Vi vil forsøge at få taget nye i forbindelse med Messiaskoncerterne. Torben kontakter fotograf, der tidligere har taget billeder for os. 
13. Kaffeordningen
Som opfølgning på drøftelse på generalforsamlingen diskuterede vi rammerne for kaffeordningen og besluttede at kun formanden, dirigenten og kassereren er fritaget. Vi vil også bede Camilla sørge for at assistenterne bidrager til ordningen.
14. Samarbejdet med Store Magleby Kirke
Der er behov for at styrke markedsføringsindsatsen, så vi ikke synger for en halvtom kirke. Vi har fået nyt udsalgssted for billetter, hvilket forhåbentlig vil hjælpe, men vi skal måske også annoncere eller forsøge at få sat sandwich-skilte op foran kirken.
15. Evt.
Det er tid til at betale kontingent.  Merete sender mail til koret. 
Margrethekirken beder os om at deltage i julekoncert den 25.11.23. Vi byder ind med et par satser fra Messias.
Kortur: Vi skal have datoerne sendt ud, så folk kan reservere dem.
Vi holder næste møde den 13.9. kl. 18-19 på Falkonergården.

 
