Bestyrelsesmøde i Københavns Kantatekors Koncertforening den 5. juni 2024
Tilstede: Torben H. S. Svendsen, Anna Falcon, Kim Jacobsen, Anna Björkroth, Flemming Krabbe, Helene Bjerg-Pedersen, Katja Sander Johannsen (referent)
1. Konstituering
Bestyrelsen konstituerede sig som følger: Anna Falcon: formand, Anna Björkroth: kasserer med ansvar for den løbende drift, Flemming: ansvarlig for økonomi på projekter, Kim Jacobsen: webansvarlig, Helene: ad hoc, bl.a. blomster og aflønningsark til orkester og solister, Katja: sekretær.

2. Praktik
Anna opretter ny Messengergruppe. Kim sørger for tilføjelse af Anna B. og Flemming til bestyrelsesmail. Torben prøver at give Anna B. og Flemming adgang til googledrev. På sigt skal vi evt. omlægge til drev, der ikke er personligt. Anna F. sørger for at give banken besked, når der foreligger et godkendt referat fra generalforsamlingen, så Anna B. og Flemming kan få adgang. Når regnskabet er sat op i Economics begynder Anna F. overdragelse af opgaver til Anna B. og Flemming.

3. Kommende projekter
Vi har sat vores priser op, så de svarer til vores konkurrenter, dog forbliver prisen 150 kr. i Store Magleby, hvor kirken til gengæld giver tilskud. Status for fondsansøgninger til Mozartprojektet: 11 fonde søgt, 2 har givet tilsagn, 1 afslag. Vi søger til Juleoratoriet til august, så der ikke ligger aktive ansøgninger til to projekter samtidig. Annette overvejer at holde orlov i efteråret. Vi prøver at lave en aftale om fortsat varetagelse af PR-opgaver under orloven.

4. Sangerstatus
Torben har inviteret gamle kendinge til at være assistenter. Anna F. giver besked om at de skal betale gæstekontingent på 300 kr. Vi har behov for at rekruttere nye medlemmer, især tenorgruppen er meget lille. Basgruppen er lidt spredt i klangen. Soprangruppen har lidt problemer med fremmøde. Vi forsøger at rekruttere ved at lokke med muligheden for at synge Mozarts Requiem med professionelt orkester og solister. Anna F. kigger på om teksten på hjemmesiden skal justeres lidt, så aldersprofilen fylder mindre og muligheden for store musikoplevelser fylder mere.

5. Evt.
Næste bestyrelsesmøde holdes den 21.8.24 inden korprøven. 


